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Μητρόπολη Δημητριάδος: Διένειμε 65.000 
αντίτυπα της Καινής Διαθήκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μία σπουδαία και πρωτότυπη δράση ανέλαβε και υλοποίησε η 
Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, στο πλαίσιο της ποιμαντικής 
μέριμνας του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Ιγνατίου, αναφορικά με 
την διάδοση της Καινής Διαθήκης στον λαό μας, στα όρια της 
Τοπικής Εκκλησίας. Συγκεκριμένα, από τον Οκτώβριο του 2022 
έως τον Μάιο του 2025, διανεμήθηκαν 65.000 αντίτυπα της 
Καινής Διαθήκης, από σπίτι σε σπίτι, με σκοπό την εξοικείωση 
του λαού μας με τον Λόγο του Θεού, ώστε να καταστεί 
καθημερινό ανάγνωσμα, ει δυνατόν και ζωντανή έκφραση 
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πνευματικής ζωής.

Το κάθε πακέτο περιλάμβανε μία σκληρόδετη Καινή Διαθήκη, σε νεοελληνική 
απόδοση του κειμένου και αναγνωρισμένη από το Οικουμενικό Πατριαρχείο, τα 
Πατριαρχεία Ιεροσολύμων και Αλεξανδρείας και την Εκκλησία της Ελλάδος, την 
ταινία «Ιησούς» και το CD ή QR με την ηχητική απόδοση της Καινής Διαθήκης. Το 
συνολικό κόστος της δράσης, που αφορά στην προμήθεια των αντιτύπων, στην 
μεταφορά και στην διανομή τους, έφθασε τα 325.000 ΕΥΡΩ, που προσέφεραν 
ευλαβείς Χριστιανοί από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Το έργο της διανομής 
ανέλαβε ένας πυρήνας 10 ατόμων που συμμετείχαν κάθε Κυριακή απόγευμα, 
βοηθούμενοι από ομάδες εθελοντών από το εσωτερικό, αλλά και το εξωτερικό.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα 65.000 αντίτυπα της Καινής Διαθήκης 
μεταφέρθηκαν σε 1805 χαρτοκιβώτια, τα οποία προσφέρθηκαν σε τοπική 
επιχείρηση μεταφορών/μετακομίσεων με σκοπό την επαναχρησιμοποίηση 
τους.



Η όλη πρωτοβουλία προκάλεσε την ευγνωμοσύνη και την ευαρέσκεια των απλών 
ανθρώπων, που εκφράστηκαν πληθωρικώς τόσο στον Σεβ. Ποιμενάρχη μας κ. 
Ιγνάτιο, όσο και στους Κληρικούς των ενοριών μας, που δημιούργησαν τις 
προϋποθέσεις της απρόσκοπτης υλοποίησης της σπουδαίας αυτής ποιμαντικής 
δράσης.

Είθε, η σχετική δράση να βρει μιμητές και σε άλλες Ιερές Μητροπόλεις της 
Ελλάδος.
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